
Slovenske splošne knjižnice 
objavljamo 

LITERARNI NATEČAJ 2010:

KNJIŽNICA IN KNJIGE PO MOJEM OKUSU
Če smo vas lani spraševali, kako diši vaša knjižnica, vas letos sprašujemo po vašem okusu. 

Vabimo vas, da opišete idealno knjižnico - kakšna je po izgledu, kdo dela v njej, 
kakšni so knjižničarji, police.  Kakšne so knjige v tej knjižnici, katere izbirate in zakaj. 

Na katere prireditve hodite, s kom se tam srečujete, kako tam dihate.  
Vstopate z občutkom, da je to res demokratičen prostor za obiskovalce, 

knjige in avtorje vseh vrst?  Ima ta knjižnica posebne kotičke? Kateri so to? 
Zaupajte nam trenutke, ko je knjižnica najbolj po vašem okusu -

tukaj, na drugem planetu ali v nebesih. 
Naj bo taka, kakor jo hočete VI! Pišite.

Naš natečaj vabi k pisanju vse generacije.
Izdelek žanrsko ni omejen, le napisan mora biti v slovenskem jeziku.

Lahko vsebuje največ 6000 znakov (šteto brez presledkov), napisan naj bo v elektronski obliki. 
Brezplačen dostop do elektronske pošte lahko poiščete tudi v knjižnicah. 

Avtorji odstopate pravice do objave besedil. 
Zgodbe bo prebrala strokovna komisija in izbrala najboljše, 

ki bodo izšle tudi v knjižni obliki - v 3. literarnem zvezku Zgodbe iz knjižnice
. 

Zgodbo naslovite in jo pošljite na elektronski naslov:  natecajknjiznic@gmail.com 

do 15. septembra 2010, do 24. ure. 
Spremni dopis mora vsebovati naslednje podatke: ime, priimek avtorja, psevdonim, 

vaš naslov zgodbe, elektronsko pošto in naslov bivališča, telefonsko številko. 

Rezultati izbora bodo objavljeni 30. oktobra 2010 
na spletni strani:  http://sites.google.com/site/sekcijazasplosneknjiznice.  

Slovesno  jih bomo razglasili na praznovanju 
Dneva slovenskih splošnih knjižnic,  20. novembra 2010. 

Dodatne informacije dobite na tel. št. 05 731 00 31 (Nadja Mislej – Božič). 

Veliko ustvarjalnega navdiha vam želimo in novih zgodb se veselimo, 
slovenske splošne knjižnice.  

Naj bo zgodba »za pojest«. 

Avtorica akvarela: Joanna Zając - Slapničar 
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